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Ivan Vilček

Dost bylo Fica! Tisíce lidí v Bratislavě protestovaly proti
vládě

novinky.cz/clanek/zahranicni-dost-bylo-v-fica-tisice-lidi-v-bratislave-protestovaly-proti-vlade-40453535

Slovenská opozice svolala na čtvrtek na náměstí Svobody v Bratislavě
protest proti vládě premiéra Roberta Fica (Směr). Náměstí zaplnilo
několik tisíc lidí, kteří skandovali „Dost bylo Fica“ a drželi transparenty
„Nebudeme ticho“ a „Tohle vám neprojde“.

Protivládní demonstrace v Bratislavě
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Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

Protest svolaly opoziční strany Progresivní Slovensko (PS), Svoboda
a Solidarita (SaS) a Křesťanskodemokratické hnutí (KDH). Protest byl
zaměřený především proti plánu nové vládní koalice zrušit Úřad
speciální prokuratury.

„Fico chce také ovládnout veřejnoprávní média a další státní instituce,“
upozornil předseda PS Michal Šimečka a označil to za „Orbánův
recept“, podle maďarského premiéra Viktora Orbána.
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Šimečka vyzval ke spojení opozice a veřejnosti proti pokusu nové
vládní koalice „ovládnout stát“. Předseda PS avizoval také další
protesty.

Fico ruší Úřad speciální prokuratury, který dohlíží na korupční případy
Směru

„Fico si asi myslel, že nás překvapí tou rychlostí a brutalitou, s jakou
rozkládá právní stát. Mýlil se, my máme Slovensko rádi a budeme ho
bránit dnes i v budoucnu,“ zdůraznil Šimečka. „Ficovi vůbec nejde
o Slovensko. Jde jim jen o moc a jejich beztrestnost,“ dodal lídr
opozice.

Objevte terapeutické účinky lesa nebo tmy. Pomohou vám se zklidněním

Partnerský speciál

Další řečníci obvinili Fica, že chce zničit demokracii a udržet se u moci
co nejdelší čas.

Vládní koalice Směr, Hlas a Slovenská národní strana tento týden
navrhla zrušit Úřad speciální prokuratury, který dohlíží na vyšetřování
nejzávažnějších kriminálních případů i na korupční případy
předchozích vlád pod vedením strany Směr – sociální demokracie.
Podle slovenských médií od 15. ledna 2024 přechází všechny spisy
pod generální prokuraturu vedenou Marošem Žilinkou.
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Úřad speciální prokuratury tak končí po dvaceti letech. Vykonává dozor
nad zachováním zákonnosti před zahájením trestního řízení a v
přípravném řízení, trestně stíhá osoby podezřelé ze spáchání trestných
činů v rámci zločinecké skupiny, z korupce, zneužívání pravomocí
veřejného činitele, finanční kriminality, terorismu a extremismu.

Fico: Slovensko se musí připravit na normalizaci vztahů s Ruskem

Foto: Peter Janoviček pro Novinky
Protivládní demonstrace v Bratislavě
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